
 سييرجاوعث محىد خيضر بسكرة                                                                             لدال امعنِم الاكخطاديث وامت
 LMD-SEGCكليث امعنِم الاكخطاديث و التجاريث                                                                     و امعنِم التجاريث 

 ـّامتسييــر                                                                                                      السٌــث الأومـ و عنِم

 .في الإخطــاء الرياضي 10سنسنث التىــاريي ركه 
 .التدنيل التِفيقي

 التىريي الأول:
ه لحضِر اجخىاع.يخكِن فِج وي سخث ظنتث حه   اسخدعاؤَ

 المعنِب:
 ةكه ظريلث يىكٌُه الجنِس في ضف ةٍ سج ولاعد؟ .1

 ةكه ظريلث يىكٌُه الجنِس خِل ظاومث مسخديرة؟ .2

ر وأوين عام، فتكه ظريلث يىكٌُه حكِيي  .3 لجفرض أًٍ ظُنب إلحُه حكِيي لجٌث مشكلث وي رئيس، ولرِّ
 َذه النجٌث؟

 التىريي الثاني:
 َِ عدد الكلىات المىكي إنشاؤَا والمكًِث وي: سر مبريده الإلكتروني، واأراد شخص إنشاء كلىث 

 وع إمكاًيث التكرار؟، ذلاذث أركام .1

 وع إمكاًيث التكرار؟، أربعث أركام .2

 خمسث أركام ةدون حكرار؟ .3

 التىريي الثامد:
سيارات؛ شخطا لحضِر اجخىاع حنسيقي جُِي، فِضعج تحج حصرفُه ذلاث  12كررت إخدى الشركات ةعد 

 إخداَا بسِجِّ ولاعد، والأخرى ةأربع ولاعد، والثالثث ةىلعديي.
 : ةكه ظريلث يىكي أن يركب َؤلاء ةفرض أن:المعنِب
 أيَّ شخص وٌُه يىكٌٍ امليادة )الجىيع يحىل رخطث سياكث(؟ .1

 أربعثَ أشخاص فلط لديُه رخطث سياكث؟ .2

 :الراةعالتىريي 
ظالبا في مسخِى السٌث   15ظنتث في مسخِى السٌث الثالثث، و  11ظلاب وي ةين  5يرُاد حكِيي لجٌث ظلاةيث ذات 

 الثاًيث.
اِء النجٌث على ظالبين وي مسخِى السٌث الثالثث، وذلاذث ظلاب وي  :المعنِب  أخسب عدد الحالات الملائىث لاخخ

 مسخِى السٌث الثاًيث.

 أكنب الِركث



 :الخامس يالتىري
 وي فِج يحِي سخث ظنتث. –وع الإرجاع  –أخسب عدد المجىِعات المكًِث وي ذلاذث ظنتث، وامتي يىكي سدتُا 

 :السادسالتىريي 
كرر ضاخب مطٌع حركيث خمسث عىال، فخه حرشيح عشريي عاملا، وٌُه اذٌا عشر رجلا وذىاًيث نساء، بشرط أن يترقى 

 رجلان وامرأحان على الأكل.
 في كل وي الحالات الآحيث: ظريلث يىكي اخخيار امعىال الخىسث: ةكه المعنِب
ه؟ .1  كل المرشدين يىكي اخخيارَ

 استتعاد رجنين حه امععي في اسخدلاكُىا لنتركيث؟ .2

 حه تحِيل رجل وامرأة وي المرشدين إلى فرع آخر؟ .3

 
 حىاريي ولترخث لندل

 :الأولالتىريي 
الأولى في وادة الإخطاء. ةفرض أن امفِج مكِن وي تسعث ظلاب يتٌافس ظنتث أخد الأفِاج على المراحب الثلاث 

 وأن وعدلاحُه مخخنفث، وا َِ عدد الحالات المىكٌث لحدلق ظنتث امفِج ذلم؟

 :الثانيالتىريي 
اِ، ولكي يجخىع َذا المجنس لاةد وي خضِر الجطاب املاًِني والبامغ  15يخأمف المجنس امعنمي لنكليث وي   11عض

 أعضاء.
 :المعنِب
 ةكه ظريلث يىكي حأوين الجطاب املاًِني ةالضتط؟ .1

 ةكه ظريلث يىكي حأوين الجطاب املاًِني على الأكل؟ .2
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